



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 744 63 14, e-mail: humpolitic@dniprorada.gov.ua

15.10.2019 № Р-11/5

На № Ф-748/6 від 01.10.2019

На № Ф-11/5 від 07.10.2019

Федчун-Шемет Олена

foi+request-55631-

b6cb356c@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

На звернення Федчун-Шемет Олени щодо прийняття Меморандуму в Комунальному закладі освіти «Середня загальноосвітня школа № 132» Дніпровської міської ради департамент гуманітарної політики міської ради повідомляє.

Рішенням Дніпровської міської ради від 19.06.2019 № 65/46 «Про погодження проекту Меморандуму про партнерство, співпрацю, довіру та взаємоповагу між учасниками освітнього процесу комунального закладу освіти Дніпровської міської ради» погоджено проект Меморандуму про партнерство, співпрацю, довіру та взаємоповагу між учасниками освітнього процесу комунального закладу освіти Дніпровської міської ради (далі - Меморандум).

Відповідно до цього проекту Меморандум є відкритою угодою між сторонами; розглядається як основа для розробки подальших заходів, спрямованих на розвиток взаємодії та співпраці учасників освітнього процесу, координації дій та впровадження конкретних кроків для досягнення мети, визначеної Меморандумом - розвиток громадсько-активного закладу освіти, формування у закладі освіти механізмів продуктивної співпраці між батьками, педагогами, учнями. Укладання Меморандуму в закладі освіти виражає готовність учасників освітнього процесу до співпраці на засадах об'єднання можливостей та намір забезпечувати всебічну підтримку для розвитку співпраці. Дотримання Меморандуму є запорукою плідної співпраці сторін, спрямованої на досягнення вищезазначених цілей.

За результатами консультацій ГО «Смарт освіта» Міністерством освіти і науки України також підготовлено «Меморандум співпраці між усіма учасниками освітнього процесу: педагогами, учнями і батьками». Це рамковий документ, який описує правила взаємодії у школі для досягнення спільних домовленостей на основі принципів, задекларованих в Концепції НУШ та Законі «Про освіту».

Суть педагогіки партнерства - домовлятися і співпрацювати. Ухвалення Меморандуму - перший крок до такої педагогіки. Тому приймати його можна тільки після обговорення у шкільній спільноті, погодження основних правил взаємодії.

При цьому згідно з частиною другою статті 8 Закону України «Про освіту» заклад загальної середньої освіти діє на підставі статуту, який затверджується засновником або уповноваженим ним органом.

Директор департаменту

К. А. Сушко

Салогуб Оксана Володимирівна
Веселов Олег Олександрович
Яковенко Олена Костянтинівна 744 63 17